

EDITAL Nº 2/2023

PROCESSO ELEITORAL PARA ESCOLHA DOS MEMBROS DO CBH PARNAÍBA

A Comissão Eleitoral, no uso de suas atribuições que lhe confere a Deliberação CBH Parnaíba nº 06, de 3 de fevereiro de 2023, **COMUNICA** o **Calendário do Processo Eleitoral, os Locais e as Formas de Inscrição,** aos interessados em participar do processo que irá definir os membros do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Parnaíba - **Gestão 2023-2027.**

CALENDÁRIO DO PROCESSO ELEITORAL

ATIVIDADE	PERÍODO/DATA
Mobilização e Divulgação do Processo Eleitoral	19/06 a 31/08/2023
Seminários Regionais	22/08 a 31/08/2023
Inscrições no Processo Eleitoral	19/06 a 06/09/2023
Relação dos habilitados e inabilitados	15/09/2023
Apresentação de recursos à inabilitação*	15/09 a 21/09/2023
Relação final dos habilitados	22/09/2023
Plenária Estadual (Ceará)	04/10/2023
Plenária Estadual (Maranhão)	05/10/2023
Plenária Estadual (Piauí)	06/10/2023
Relação dos membros eleitos e indicados	09/10/2023
Plenária de Posse dos membros eleitos e indicados	25/10/2023

^{*} Os recursos à inabilitação somente serão recebidos por meio eletrônico, através do e-mail: secretaria@cbhparnaiba.com.br

LOCAL, ENDEREÇO E FORMAS DE INSCRIÇÃO

Os interessados em concorrer a uma das vagas deverão encaminhar à Comissão Eleitoral do CBH Parnaíba o **Formulário de Inscrição devidamente preenchido e anexar os documentos** definidos nas Normas, Procedimentos e Critérios, para o





processo de escolha e indicação dos membros do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Parnaíba, gestão 2023-2027, conforme consta na Deliberação CBH Parnaíba n° 05, de 03 de fevereiro de 2023.

Para inscrever-se, o interessado poderá escolher uma das formas relacionadas a seguir:

- a) PRESENCIALMENTE, Escritório de Apoio do CBH Parnaíba (Fato Pesquisa), localizado no endereço: Avenida Elias João Tajra, 1717, bairro Fátima, Teresina, PI, CEP 64049-305.
- b) PELOS CORREIOS VIA POSTAL (SEDEX com AR), endereçado ao Escritório de Apoio do CBH Parnaíba (Fato Pesquisa), localizado no endereço: Avenida Elias João Tajra, 1717, bairro Fátima, Teresina, PI, CEP 64049-305, devendo encaminhar o comprovante de envio para o e-mail: secretaria@cbhparnaiba.com.br. No envelope deverá estar indicado "Inscrição no Processo Eleitoral do CBH Parnaíba".
- c) POR MEIO ELETRÔNICO, pelo e-mail: secretaria@cbhparnaiba.com.br
- **d) POR MEIO DOS MOBILIZADORES** contratados pela Agência Nacional de Águas e Saneamento Básico (ANA).

Informações adicionais sobre o processo eleitoral encontram-se disponíveis pelo telefone (86) 99911-2439, no site do CBH Parnaíba (www.cbhparnaiba.com.br) e nos sites da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais do Maranhão – Sema/MA (www.sema.ma.gov.br), da Secretaria dos Recursos Hídricos do Estado do Ceará – SRH/CE (www.sema.ma.gov.br) e da Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Estado do Piauí – Semar/PI (www.semar.pi.gov.br).

Brasília - DF, 15 de junho de 2023.

Wagner Martins da Cunha Vilella Coordenador da Comissão Fleitoral